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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Με βαθιά ανησυχία και αγανάκτηση καταγγέλλουμε τα νέα φασιστικά συνθήματα που γράφτηκαν σε 

σχολεία της Πετρούπολης από μέλη της καταδικασμένης ναζιστικής – εγκληματικής οργάνωσης Χρυσή Αυγή. 

Η απόπειρα διαστρέβλωσης της ιστορίας και η βεβήλωση της μνήμης του Πολυτεχνείου δεν είναι απλώς 

μια πρόκληση. Είναι μια οργανωμένη προσπάθεια να ριχτεί λάσπη σε έναν από τους φωτεινότερους σταθμούς 

αγώνα της νεολαίας και του λαού μας. 

Το Πολυτεχνείο δεν σβήνεται με σπρέι, ούτε διαγράφεται από κανένα πανό μίσους. Όσοι το επιχειρούν, 

στοχεύουν όχι μόνο στο παρελθόν, αλλά κυρίως στο μέλλον των παιδιών μας. 

Όπως και σε παλαιότερα περιστατικά στην πόλη, έτσι και τώρα οι φασίστες επιλέγουν σχολεία και χώρους 

παιδείας. Γιατί αυτό ακριβώς τους ενοχλεί: η γνώση, η ελευθερία, η σκέψη, η συλλογικότητα. Γι’ αυτό χτυπούν 

μέσα στο σκοτάδι, θρασύδειλα, επιχειρώντας να σπείρουν φόβο και ανασφάλεια. 

Υπενθυμίζουμε: Η Χρυσή Αυγή έχει δικαστεί και καταδικαστεί ως ναζιστική – εγκληματική οργάνωση. 

Οι ιδέες της όμως, όσο βρίσκουν χώρο και ανοχή, επιχειρούν να ξανασηκώσουν κεφάλι. 

Ως Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Πετρούπολης δηλώνουμε με τον πιο ξεκάθαρο τρόπο: 

Δεν πρόκειται να επιτρέψουμε σε κανέναν να μολύνει τα σχολεία των παιδιών μας με ανιστόρητο 

μίσος και φασιστική προπαγάνδα. Οι γειτονιές, τα σχολεία, οι πλατείες της Πετρούπολης δεν είναι και δεν 

θα γίνουν πεδίο δράσης φασιστικών ομάδων. 

Καλούμε τα σωματεία, τους συλλόγους, τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς και τη νεολαία της πόλης να 

απομονώσουν αποφασιστικά αυτές τις φωνές και να υπερασπιστούν το δικαίωμα των παιδιών μας να μορφώνονται 

σε ένα περιβάλλον ασφάλειας, δημοκρατίας και σεβασμού της ιστορίας. 

Το Πολυτεχνείο ζει στις αξίες, τους αγώνες και τις ανάγκες των νέων και της κοινωνίας – και δεν θα 

επιτρέψουμε σε κανέναν να το αμαυρώσει. 

Ο φασισμός δεν θα περάσει.  

Η Πετρούπολη παραμένει πόλη δημοκρατίας, μνήμης και αγώνα. 

Το ΔΣ της Ένωσης 
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